

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Adaptace zaměstnanců
Jméno autora:	Barbora Novotná
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení manažerských studií
Oponent práce:	Ing. David Urbanec
Pracoviště oponenta práce:	MÚVS, oddělení manažerských studií

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b> <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	<b>průměrně náročné</b>
Zadání i cíle práce hodnotím jako průměrně náročné.	

<b>Splnění zadání</b> <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	<b>splněno</b>
Zadání bylo splněno, autorka splnila cíle, které si stanovila.	

<b>Zvolený postup řešení</b> <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	<b>správný</b>
Autorka zvolila vhodné metody řešení.	

<b>Odborná úroveň</b> <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	<b>B - velmi dobře</b>
Autorka prokazuje, že je schopna vyhledat a logicky uspořádat relevantní informace a že je schopna využít teoretickou část jako podklad pro vypracování praktické části. Práce splňuje požadavky kladené na odborný text. Text nepostrádá vlastní názory a hodnocení. Práci však nelze hodnotit jako výbornou z důvodu neurčitých doporučení pro společnost.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b> <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	<b>A - výborně</b>
Po formální stránce je text v pořádku, gramatické chyby jsou spíše ojedinělé, rozsah bakalářské práce je dostatečný.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b> <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	<b>A - výborně</b>
Výběr zdrojů odpovídá tématu bakalářské práce.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b> <i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
U doporučení bych uvítal konkrétní kroky, které budou reálné s ohledem na plánovaný rozpočet společnosti, množství zaměstnanců atd..	

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Otázky k obhajobě:

- 1) Protože doporučujete rozložit přísun nových informací v rámci adaptace do delšího časového období, jaká je dle Vašeho názoru optimální délka adaptační doby pro kancelářské pozice?
- 2) Ve své bakalářské práci uvádíte, že by vznik tréninkového centra byl velmi účelný. Za předpokladu, že by společnost tréninkové centrum profinancovala/vytvořila, jak by adaptační proces v tomto centru měl probíhat?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 13.6.2017

Podpis:

